
Notulen van de Algemene Ledenvergadering van Tennisvereniging Dijkzicht, op 
donderdag 15 maart 2012 in het clubhuis aan de Wester Ven te Volendam 
 
1. Opening om 19.30 uur 
De voorzitter opent de vergadering en heet -naast het bestuur- 24 leden welkom.  
 
2. Mededelingen  
De opblaashal wordt 7 april afgebroken; de voorzitter vraagt of vrijwilligers zich bij hem willen 
melden. 
Gottfried Rubner heeft TVDijkzicht verlaten. 
Het palingtoernooi heet voortaan het KIVO-palingtoernooi en wordt een driesterrentoernooi voor 
zowel dames als heren. 
 
3. Ingekomen stukken 
Er zijn geen ingekomen stukken. 
 
4. Notulen algemene vergadering van 8 maart 2011 
Er zijn geen opmerkingen. 
 
5. Financieel verslag 2011, balans per 31 december 2011, toelichting op de balans, winst en 
verliesrekening  
-verslag kascommissie 
De kascommissie bestaat uit Kees Kwakman en Andre Karregat. Afgelopen dinsdag zijn de 
stukken door de kascommissie gecontroleerd. De stukken zijn in orde bevonden en de 
penningmeester wordt decharge verleend. 
-benoeming kascommissie 
Dick Molenaar en Wim Tuijp worden benoemd als nieuwe leden van de kascommissie. 
-jaarverslag 2011 en begroting 2012 
De penningmeester geeft een uitgebreide toelichting op de financiële stukken. Door de 
contributieverhoging van vorig jaar is de financiële situatie behoorlijk verbeterd. Vooral de 
voorziening ten behoeve van de verbouwing van de kantine is sterk toegenomen. We hebben 
nog wel een hele dure lening (7%) van een kleine miljoen waar we tot 2016 aan vast zitten. 
Door de tariefstijgingen zijn de opbrengsten van de contributies en de particuliere halcontracten 
gestegen. De afschrijvingen op vaste activa zijn gestegen doordat er nu een heel kalenderjaar 
op de opblaashal is afgeschreven. De kosten van ballen zijn gestegen doordat de prijzen zijn 
gestegen en er voor meer dan een jaar ballen zijn aangeschaft. De post betaalde bankrente 
betreft waarschijnlijk bankkosten.  
De begroting 2012: 
-de post contributies is lager omdat het ledenaantal is gedaald tot 1.780. Door de 
contributieverhoging van afgelopen jaar hebben we een buffer waarmee we dit kunnen 
opvangen. 
-hierop aansluitend verwachten we ook dat er iets minder lesgelden zullen binnenkomen. 
-ook het bedrag aan sponsorgelden is voorzichtig begroot. 
-de kosten van de trainers zijn hoger omdat wij als vereniging ook gaan bijdragen aan de 
pensioenregeling van de trainers. 
-als vereniging begroten we voor 2012 een tekort van € 6.850, dat is iets minder dan 2011. 
Deze beperking van het tekort wordt ook veroorzaakt doordat in 2012 de dotatie voorziening 
onderhoud wordt teruggeschroefd naar € 13.000. 
De tennishallen leveren een positief resultaat op van ruim € 14.000, zodat het totaalresultaat 
positief is en op ongeveer € 7.000 uitkomt. 
-Er wordt voorgesteld de tarieven voor contributie en halhuur in 2012 ongewijzigd te laten; dit 
voorstel wordt aangenomen. 
-De bezetting van de opblaashal is te laag en daarmee een punt van zorg. Als er een los uur 
een baan wordt gehuurd in de opblaashal is het daar koud. 
 
 



6. Jaarverslag 2011 
Er zijn geen vragen over het jaarverslag. 
Het bestuur wordt decharge verleend voor het gevoerde beleid in het afgelopen jaar. 
 
7. Plannen en wensen voor de komende jaren 
Het bestuur wil graag de kantine, toiletgroep en kleedkamers verbouwen en schat in dat dit ruim 
€ 200.000 gaat kosten. Het bestuur is op zoek naar een denktank die het bestuur adviseert over 
de keuze tussen eigen beheer en verpachten en de technische kant van de zaak. Rich Huijgen, 
Karel Blaauw en Klaas Rep melden zich aan voor deze commissie. 
Er hangen in de vaste hallen 684 tl-buizen van 58 watt. Als we die door energiezuinige lampen 
vervangen hebb en we binnen twee jaar de aanschaf van € 16.000 er uit. We gaan op baan 15 
hiermee proefdraaien. De ledenvergadering steunt dit voorstel. 
 
8. Samenstelling bestuur en commissies 
In de selectiecommissie is Dennis Bank nieuw (naast Peter Tol en Rob Gomersbach). 
In de technische commissie zijn Edwin Zoetebier en Piet Kemper nieuw. 
De Palingcommissie is versterkt met Ingmar Franquinet, Melanie Trum, Louise Keuken en Ellen 
de Boer. 
 
9. Door leden ingebrachte voorstellen, ingediend door tenminste 5 leden 
Die zijn er niet. 
 
10. Rondvraag 
-´s Ochtends ligt er vaak veel rommel in de hallen van de tennislessen van de vorige avond. Het 
bestuur gaat dit in het kwartaaloverleg met de trainers oppakken. 
-Als je via de vereniging bij bepaalde sites bestelt, kun je korting krijgen via sponsorlinks. Via de 
website van TV Juliana in Hoorn kunnen we daar meer over aan de weet komen. We moeten 
hierbij wel letten op de belangen van de huidige sponsoren en conflicterende belangen 
voorkomen. 
-De afhangruimte wordt vaak ten onrechte als rookruimte gebruikt. Dit kan worden 
meegenomen bij de verbouwing van de kantine. 
-Het bestuur krijgt als steun voor haar activiteiten een applaus van de leden. 
-De voorzitter sluit de vergadering van de vergadering om 20.55 uur. 


